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ANEXO 1 – Análisis en pequeña señal del amplificador de 

transimpedancia 

 

 

En la Figura A.1 se muestra el circuito esquemático del amplificador de transimpedancia 

utilizado en el presente documento. Asimismo, en la Figura A.2 se muestra la representación 

de este amplificador en pequeña señal. A partir del análisis de este último, obtendremos la 

expresión para la ganancia de este bloque. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Figura A.1: Amplificador de transimpedancia. 
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Podemos observar que las fuentes de corrientes que modelan a los transistores 1M  y 3M  

dependen del voltaje que hay entre sus terminales. Por lo tanto, estas pueden ser 

modeladas como resistencias. Asimismo, en [2] se determina que mm grg /1)||/1( 0  . 

Entonces, el circuito en pequeña señal del amplificador puede ser representado como se 

muestra en la Figura A.3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En primer lugar, calcularemos la impedancia de entrada del amplificador. Asumiremos que 

22 mbm gg   y que la corriente que pasa a través de 2r  y 3r  es despreciable. Entonces: 

 

BmBmerror vgvgi 32       (A.1) 

Figura A.3: Simplificación del análisis del amplificador de transimpedancia en pequeña señal. 
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Figura A.2: Amplificador de transimpedancia en pequeña señal. 
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Debemos hallar la relación entre el voltaje de salida Cv  y la corriente de entrada errori . Se 

tiene que: 

 988 || rrvgv AmC                   (A.5) 

 

Reemplazando Av  de (A.4): 
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Si 32 mm gg  , entonces: 
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Como 19 SGSG VV  : 
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Podemos identificar que: 

 

98 || rrZout            (A.10) 
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Finalmente: 
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